Q1: Which response best describes your experience during the past year related to allowing more use of the shoulder

lanes as designated by green arrows on overhead signs? (565 total responses)
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successful--has consistently reduced my travel times

partially successful--sometimes has reduced my travel times, but not always

made no difference--hasnt made travel times better or worse

failure--my travel time is longer than before this change was implemented

I'm not familiar with the green arrow signs over the shoulder lanes on |-66

| dont drive on -G8

Total

60% 0% 0% 90% 100%

Responses
28.32% 160
50.80% 287
15.04% B85
3.72% 21
0.35% 2
1.71% 10
565



Q2: Which response best describes your experience during the past year related to the use of overhead signs on [-66 to
reduce the speed limit to help reduce gridlock? (568 total responses)
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successful--consistently keeps traffic moving when in use, atthough helow the speed limit

partially successful--sometimes keeps traffic moving when in use, but the gridiock problem still

made no difference--hasn't made travel better or worse

failure--my travel travel is worse than before this change was implemerted

I'm net familiar with the overhead signs used occasionally to reduce the speed limit on 1-66

I den't drive on |66

Total

40% 0% 60% 70% 0% 0% 100%

Responses

10.74% 61
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